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Soustava lineárních rovnic

1. [bookmark: _GoBack]Vynásobte rovnice tak, aby se součet neznámé „x“ po sečtení rovnic rovnal 0.

2x – 5y = 3    					4x – 3y = 5
3x + 2y = 4						2x + 5y = 2



– 2x – 5y = 3    					3x – 3y = 5
   3x – 2y = 4						2x – 5y = – 6



4x – 3y = 5    					4x + 3y = 5
2x + 3y = 4						3x + 2y = 4



2x + 5y = 1    					2x – 4y = 7
8x – 2y = 1						4x + 3y = 8

2. Vynásobte rovnice tak, aby se součet neznámé „y“ po sečtení rovnic rovnal 0.

3x – 5y = 7    					4x + 3y = 1
4x – 3y = 2						6x + 5y = 3



2x – 5y = 8    					3x – 7y = 2
4x + 3y = 4						2x + 5y = 2



6x – 3y = 5    					4x + 3y = 1
2x – 5y = 4						6x + 5y = 3



4x – 3y = 3    					2x – 5y = 5
2x + 5y = 4						6x + 4y = 7



3. Řešte soustavu rovnic metodou sčítací, nezapomeňte provést zkoušku správnosti řešení.

2x – 5y = 3    					
3x + 2y = 1						





4x – 3y = 5
2x + 5y = 2





– 2x – 5y = 3    					
   3x – 2y = 4						




4x – 3y = 5    					
2x + 3y = 4						




4x + 3y = 5
3x + 2y = 4




2x + 5y = 1    					
8x – 2y = 1						




2x – 4y = 7
4x + 3y = 8




4. Řešte soustavu rovnic metodou dosazovací, nezapomeňte provést zkoušku správnosti řešení.

2x – 5y = 3    					
3x + 2y = 1						





4x – 3y = 5
2x + 5y = 2





– 2x – 5y = 3    					
   3x – 2y = 4						




4x – 3y = 5    					
2x + 3y = 4						




4x + 3y = 5
3x + 2y = 4




2x + 5y = 1    					
8x – 2y = 1						




2x – 4y = 7
4x + 3y = 8




5. Řešte soustavu rovnic metodou srovnávací, nezapomeňte provést zkoušku správnosti řešení.

2x – 5y = 3    					
3x + 2y = 1						





4x – 3y = 5
2x + 5y = 2





– 2x – 5y = 3    					
   3x – 2y = 4						




4x – 3y = 5    					
2x + 3y = 4						




4x + 3y = 5
3x + 2y = 4




2x + 5y = 1    					
8x – 2y = 1						




2x – 4y = 7
4x + 3y = 8
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